10. Расширение или сокращение области сертификации

Расширение сферы применения сертификата и выдача сертификатов заявителю при расширении/намерении выпуска продукции (при наличии ранее полученных сертификатов на другую выпускаемую продукцию) проводится следующим образом:

- подается письмо-заявка с необходимым комплектом документов в филиал при условии, что продукция будет выпускаться на тех же производственных площадях, с соблюдением тех же технологических процессов и по тем НД или нормативным правовым актам.

Сокращение сферы действия сертификата проводится на основании письма-уведомления заявителя и Заявителю оформляется новый сертификат соответствия с сокращенной сферой действия. 

На основании анализа представленных документов эксперт-аудитор готовит экспертное заключение. При этом срок действия вновь оформленных сертификатов должен соответствовать ранее выданным сертификатам. В этом случае аудит на предприятии не проводится.

- оценка соответствия вновь заявленной продукции проводится в случае значительных изменений в конструкции или характеристиках продукции, или изменении требований стандартов, которым должна соответствовать продукция, изменения технологии производства или производственных площадей. Повторная оценка соответствия продукции может проводиться двумя методами: 

1) анализ документации;

2) аудит на предприятии.

В первом случае заявитель подает письмо-заявку с комплектом документов, во втором заявку.

При изменении юридического адреса, наименования или формы собственности, введении на предприятии новых видов упаковки на ранее сертифицированную продукцию, изменение конструкции изделия и применяемого материала, заявитель вправе обратится в филиал для переоформления ранее полученных сертификатов, при условии, что все эти изменения не повлияли на технологию производства и безопасность выпускаемой продукции. Оформление сертификатов может быть следующим:

- на основании информационного письма заявителя и документов (копий документов), подтверждающих данные изменения, филиал переоформляет сертификаты путем аннулирования (отмены действия) ранее выданных сертификатов и выдачи новых на основании экспертного заключения. При этом срок действия сертификатов остается прежним;

- по согласованию с заявителем путем подачи заявки на подтверждение соответствия продукции. 

